
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 62
van SIHAME EL KAOUAKIBI
datum: 21 oktober 2019

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Secundair onderwijs  -  Leerlingenbegeleiders

Secundaire scholen beschikken over leerlingenbegeleiders en/of studiecoaches. Zij 
brengen leerlingen studiemethodes aan, maar staan ook in voor zorgbeleid of 
functioneren als aanspreekpunt van leerlingen en ouders bij zorgnoden of ondersteuning.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal leraaruren dat aangewend wordt 
voor zorg? Graag per school met vermelding van 
a) het net;
b) de vestigingsplaats;
c) het aantal leerlingen
en bekeken in evolutie van de afgelopen vijf schooljaren?

2. Kan de minister een overzicht geven van het aantal leerlingenbegeleiders dat 
verbonden is aan een secundaire school? Graag per school met vermelding van 
a) het net;
b) de vestigingsplaats;
c) de graad waar ze actief zijn;
d) het aantal leerlingen
in voltijdsequivalenten (vte) en koppen en bekeken in evolutie van de afgelopen vijf 
schooljaren?

3. Hoeveel van deze leerlingenbegeleiders hebben daarnaast ook een lesopdracht?

4. Wat is hun opleiding? Kan de minister een overzicht geven van de 
leerlingenbegeleiders afkomstig uit de geïntegreerde lerarenopleiding secundair 
onderwijs en de specifieke lerarenopleidingen? Welke bijkomende opleiding (Ba-na-
Ba, Ma-na-Ma, postgraduaat) hebben zij gevolgd?

5. Kan de minister een overzicht geven van de bij- en nascholingen die mogelijk zijn en 
die door deze leerlingenbegeleiders werden gevolgd?  



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 62 van 21 oktober 2019
van SIHAME EL KAOUAKIBI

In het secundair onderwijs is er geen afzonderlijk ambt voorzien van leerlingenbegeleiders 
of studiecoaches. Personeelsleden uit het secundair onderwijs nemen deze rol op vanuit 
de bestaande ambten, bijvoorbeeld opvoeder, administratief medewerker, leraar,... 
Scholen geven aan AGODI door in welk ambt een personeelslid wordt aangesteld maar niet 
wat de exacte functie-inhoud is of welke rol een personeelslid opneemt.


